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2024年成都印钞公司春季招聘 24人高频 100
题难、易错点模拟试题附带答案题库及答案

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]人类生活在一个近似对称的世界之中,人体就呈明显的两侧

对称。但这种对称又不时会被打破,众所周知,体内的器官分布就呈现

某种不对称,如心脏偏于左侧,或许因为我们处处遭遇对称,因而科学家

对于自然规律的对称性有一种痴迷。然而,更加重要的却是,在所有创

造性的活动中,首先必须打破的恰恰是这种原始的对称性。以哲学史上

有名的“布里丹的驴子”为例,当它置身于两堆同等距离的干草之间时

,将难以在向左走与向右走之间做出抉择。它置身于对称性之中,若不

打破这种对称性,它就会被活活饿死。自然,现实中的驴子决不会饿死,

由于某种细微差别的影响,它会以不可预测的行动去打破这种逻辑上的

对称。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 从事创造性活动,必须打破世界的对称性

B: 现实的对称不同于逻辑的对称

C: 打破原始的对称性是从事创造性活动的首要条件

D: 人类生活在一个近似对称的世界之中使得科学家对于自然规律的对

称性有一种痴迷

答案：C

2.[单选题]华盛顿国立气象研究所的墙上有这么一句话:“当我们做对

了,没有人会记得;当我们做错了,没有人会忘记。”气象研究所的墙上

写这句话的目的是()。

A: 希望人们多理解气象工作的困难和苦衷

B: 督促员工致力于杜绝工作中的任何差错
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C: 劝勉员工甘于默默无闻、不计个人名利

D: 突出气象研究工作本身所具有的特殊性

答案：B

3.[单选题]基层,对每一个新闻人而言,应该是个心理概念——只有走

进基层群众柔软的心房里,获得深切的认同与回应,才是真正地走进了

基层。而人心是一个无限深邃的世界,从初识到知交,层层探寻下去,永

无止境;你对人心的探访深入到哪个层面,决定了你能______出多少事

实与观点。就此而言,心理坐标上的“基层”,没有最终的______,只有

无限的接近。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 发掘标尺

B: 询问极限

C: 发现到达

D: 挖掘抵达

答案：D

4.[单选题]某地吃喝风屡禁不止,后来当地政府在内部制定了严格的惩

罚措施,干部再没有大吃大喝,风气为之一新。由此可知,()。

A: 以己律人,必须严于律己

B: 吃喝风成为社会大问题

C: 当地政府改过自新,取得了好的效果

D: 上梁不正下梁歪

答案：A

5.[单选题]拇指规则是指人们在日常生活中体验和总结出来的规律,是

一种适用于大多数情况的、简单的、经验性的但不甚准确的规律。根

据上述定义,下列选项没有运用到拇指规则的是()。

A: 某电视台邀请知名评论员预测比赛结果
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B: 老王教导新同事做工作最好都要有方案

C: 有经验的点钞员,一眼就能够识别假钞

D: 某果农合作社引种新品种获得了大丰收

答案：D

6.[单选题]桥梁:河岸()

A: 电话:沟通

B: 楼梯:楼层

C: 信件:邮局

D: 火车:终点

答案：B

7.[单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源的

利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实应

该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好。

那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是依

靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那么

巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作为

一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任何

原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,错

误的一项是()。

A: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重

他

B: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食

C: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

D: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

答案：A
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8.[单选题]作为一个古老的复兴的东方大国,对西方来说,中国很神秘,

就像当年马可·波罗到中国以后的描写:遍地是黄金,到处是白银。西

方人看了游记,只是觉得中国很富有,但到底怎么富有,就只有靠想象了

。现在,西方看中国,真实的成分有,想象的成分也不少。这段文字主要

说明了()。

A: 马可·波罗的描述构成了西方人认识中国的基础

B: 中国的快速发展使西方出现认识上的严重滞后

C: 西方人对中国人的认识与实际仍存在偏差

D: 西方对中国的了解还停留在马可·波罗时期

答案：C

9.[单选题]______对于邮费相当于纬度对于______。()

A: 重量气候

B: 邮票经度

C: 邮局国家

D: 距离时区

答案：A

10.[单选题]心理:承受()

A: 干扰:闹钟

B: 消化:吸收

C: 信息:刺激

D: 睡眠:质量

答案：C
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11.[单选题]跟高价酒店、好车或高端楼盘不一样,火车票的提价有它

的特殊性。以同样是必需品的房子为例,哪怕价格再高,退一万步你还

是可以通过住更小的房子来解决,哪怕是胶囊公寓。火车票则不一样,

提高火车票价格其实就是生生地不让一拨人回家过年,而不是让他们“

少坐几站车”。尤其是对非常依赖铁路进行远途交通的打工者来说,留

给他们的“方案 B”并不多。这段文字意在说明()。

A: 火车票提价无助于解决“回家难”,纯粹的经济手段几乎解决不了

中国春运的买票问题

B: 有钱没钱都要回家过年,这是刚性需求

C: 春运票价非价格问题,而是分配问题

D: 忽视一部分人的真实回家需求而进行的火车票提价,即便能高效地

调控人流,也是不近人情的

答案：A

12.[单选题]“蓝色革命”作为一种现代农业技术革命,是指人类向水

域索取食物的重大技术革命的统称。下列行为与“蓝色革命”不符的

是()。

A: 利用科技手段在海体中养鱼,待长成后聚而捕之

B: 创造鱼类的产卵环境,适时将幼鱼放回海湾

C: 围海造田、大力发展畜产饲料工业

D: 改造滩涂,种植海底饲料,建立海底牧场

答案：C

13.[单选题]谈论如何“读书”的书出彩的并不多,没有绝大的眼光和

细腻的心得,很容易落入“嚼饭哺人”一流。陈平原先生是现代文学研

究的知名学者,可他也深知其中的陷阱,明白若摆出一副______的姿态,

学生和读者都不会______,徒然辜负了一番“劝学”的良苦用心。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 苦口婆心理睬

B: 诲人不倦接受

C: 耳提面命买账
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D: 趾高气扬认同

答案：C

14.[单选题]人文是“化成天下”的学问,它包括______人的智慧,开发

人的潜能,调动人的精神,激励人的意志,______人的行为,促进人的健

康,______社会稳定乃至发展经济,协调人际关系等学问。依次填入横

线处的词语,恰当的一项是()。

A: 启发规定保持

B: 开发规约维持

C: 启示制约推动

D: 启迪规范维护

答案：D

15.[单选题]尘:伐()

A: 眉:鸟

B: 明:清

C: 信:嵩

D: 让:休

答案：C
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16.[单选题]一战后,不仅仅是自然科学,德国整个学术文化都呈现出一

片繁荣景象。海德格尔在哲学史上的地位无需赘述,马克斯·韦伯名震

整部社会科学史,施密特是影响现代宪政最重要的人物之一;心理学方

面,格式塔学派也悄然兴起;在文学上,霍普特曼和托马斯·曼两位诺贝

尔奖得主双星闪耀,雷马克的《西线无战事》是上个世纪最有名的作品

之一;戏剧、电影和音乐亦都迅速进入黄金时代,风格变得迷人而多样

化。德国似乎要把它在政治和经济上所失去的,从科学和文化上赢回来

。对于当时内外交困,14年间更迭了多次内阁的政权来说,这样的繁荣

也算是一个小小的奇迹。下列说法与这段文字相符的是()。

A: 学术文化和政治经济的发展不一定是同步的

B: 自然科学与社会科学的发展往往是相互促进的

C: 德国政府历来十分重视科技的发展与进步

D: 一战后德国在学术文化方面引领世界

答案：A

17.[单选题]食品安全的实现,必须有政府的有效管理。只有政府各部

门之间的相互协调配合,才能确保政府进行有效的管理。但是,如果没

有健全的监督制约机制,是不可能实现政府各部门之间协调配合的。由

此可以推出()。

A: 有了政府各部门之间的相互协调配合,就能实现食品安全

B: 要想健全监督制约机制,必须有政府的有效管理

C: 没有健全的监督制约机制,不可能实现食品安全

D: 一个不能进行有效管理的政府,即是没有建立起健全的监督制约机

制的政府

答案：C
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18.[单选题]一旦我们把某种东西认为是______的,对于那些熟悉的事

物,我们就很难看清他们的真面目,正所谓“只缘身在此山中”。填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 平淡无奇

B: 由来已久

C: 司空见惯

D: 理所当然

答案：D
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19.[单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所

有的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在

三间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的

门。第一间房上写着:“这间房子里有狮子。”第二间房门上写着:“

公主在第一间房子里。”第三间房门上写着:“这间房子里有狮子。”

其实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 三间房子里关的都是狮子

B: 公主在第一间房子里

C: 公主在第三间房子里

D: 公主在第二间房子里

答案：C

20.[单选题]拥有 120年历史的道琼斯通讯社宣布,聘请新华在线在中

国独家代理其信息产品。这意味着,今后国内新闻媒体和政府机构同步

使用道琼斯中文语言财经消息、评论成为可能。据悉,道琼斯通讯社以

其独立、领先的财经新闻闻名于世,每 24小时发布 8000多则市场消息

。此次,新华在线专门推出“引擎计划”,为道琼斯服务中国本土开路

。它入乡随俗,接受国内个别用户的财经信息服务要求。最适合做上面

一段新闻标题的是()。

A: 新华在线为道琼斯代理信息发布

B: 道琼斯通讯社大力拓展中国市场

C: 道琼斯通讯社以其独特的服务和本土化的战略满足用户的信息需求

D: 道琼斯通讯社以其独立、快捷的信息赢得了中国的市场

答案：A
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21.[单选题]大气污染指因人类的生产生活使某种物质进入大气从而导

致其特性改变,使人们的生活、身体健康以及生态环境直接或间接遭受

危害的现象。主要污染物有烟尘、粉尘、硫氧化物、二氧化碳、碳氢

化物、放射性污染等。下列所述属于大气污染的是()。

A: 韩庄农户有几十辆农用大卡车废弃在麦田里,影响了春耕时间

B: 淮河水质从新中国成立前至今,越来越差

C: 兰州市上空布满了驱之不去的“阴云”,那是市郊工厂的废气

D: 汽车轰鸣声弄得老王整夜没有睡好觉

答案：C

22.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 目前的历史研究成果较为有限

B: 人们对历史的认识存在误区

C: 亟须加强历史研究方法的探讨

D: 历史研究依然大有可为

答案：D

23.[单选题]理想对于______相当于______对于行动。()

A: 蓝图:希望

B: 动机:规划

C: 现实:作风

D: 奋斗:目标

答案：D
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24.[单选题]“学习悖论”是古希腊有名的悖论之一,其内容是:人们在

学习时通常会面临两种情况,一是不知道要学习的内容,二是已经知道

了要学习的内容。在这两种情况下,学习都是无意义的,因为前者学习

没有目标,后者学习没有必要。其实破解这个悖论并不难,用我国古语

中______的道理就能做到。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: “知其然”与“知其所以然”

B: “博观而约取”与“厚积而薄发”

C: “谦受益”与“满招损”

D: “学而不思则罔”与“思而不学则殆”

答案：A

25.[单选题]关于基本粒子,目前最被认可的理论是“标准理论”。它

约在 30年前确立,已发现的基本粒子都可以根据这一理论进行解释。

100多年来,质子、中子、电子等基本粒子陆续被发现。面对这些成绩,

有人认为,宇宙间的基本粒子被发现得差不多了,即使有,也可以用现有

的理论解释,因而不会给人们带来太大的惊奇。以下哪项如果为真,最

能反驳以上观点?()

A: 有科学家提出了颠覆人们以往对基本粒子认识的新理论

B: 基于“标准理论”做出的某些预测未在实验中得到证实

C: 基于“标准理论”而被发现的基本粒子很少

D: 新发现的基本粒子与“标准理论”做出的预测不相符

答案：D

26.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。

A: 构建和谐社会,光靠行政命令与严厉的执法是不行的。以和为贵的

思维与长期不懈促进互信的举措,都是值得大力鼓励的
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B: 许多城市的限购政策到期之后是否持续,一些地方政府态度暧昧,三

缄其口,骨子里所想的,无非是取消“限购令”,迎接房地产业所谓的“

春天”
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C: 在就业难的大环境下,相当多的应届毕业生认同“先就业再择业”,

先抢到个“饭碗”,工作几年后,再换一份待遇更高的新工作

D: 周立波在他主持的节目《壹周立波秀》里批评了很多人。他的言辞

虽然尖刻甚至偏激,但是谁又能否认他说的有道理呢

答案：D

27.[单选题]玫瑰:爱情()

A: 茉莉:芳香

B: 钟表:时间

C: 铅笔:写作

D: 白鸽:和平

答案：D

28.[单选题]车间:工人:零件()

A: 厨房:厨师:菜肴

B: 汽车:司机:乘客

C: 电视台:主持人:节目

D: 教室:老师:学生

答案：A

29.[单选题]车轮:汽车:运输()

A: 镜片:眼镜:读书

B: 衣服:衣架:晒衣

C: 听筒:电话:通话

D: 墨汁:毛笔:书法

答案：C
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30.[单选题]传统绘画风格对中国动画电影的影响______,其中意义最

为深远的就是水墨画对国产动画电影所作的______,这不仅是中国民族

风格的体现,也是世界动画界的一次______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 比比皆是革新合作

B: 不胜枚举突破尝试

C: 不一而足贡献创举

D: 至关重要贡献创举

答案：C

31.[单选题]管理不确定性已经并将长期成为折磨企业的一种“暖性疾

病”。比如,许多公司已停止印发组织结构图了,因为它几乎刚刚出来

就会变得过时。在高科技企业,人人都知道,哪怕只预测几个月后的技

术趋势都是一件浪费时间的徒劳之举。如果你对混沌理论有一点点认

识的话,你会懂得世界既不可知,也不可预测。过去的企业好像一条悠

哉游哉的豪华游轮,而现在的企业则好像波浪滔天的大海里的一只独木

舟。这段文字意在说明:

A: 管理不确定性是当今企业面临的严峻挑战

B: 现在企业的生存状况不佳

C: 管理不确定性使企业面临灭顶之灾

D: 企业的未来既不可知,也不可预测

答案：A
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32.[单选题]公元 1616年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作

16、17世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样

。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的

悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于

和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,

而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于

暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

B: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

C: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

D: 总结中外古典戏曲的共同点

答案：B

33.[单选题]淬火效应在心理学与教育学中的含义为对长期受表扬头脑

有些发热的学生,不妨设置一点小小的障碍,施以“挫折教育”,几经锻

炼,其心理会更趋成熟,心理承受能力会更强;对于麻烦事或者已经激化

的矛盾,不妨采用“冷处理”,放一段时间,思考会更周全,办法会更稳

妥。根据上述定义,下列做法符合淬火效应的一项是()。

A: 当学生犯错误时,老师应心平气和地向他们摆事实,讲道理,论危害,

明是非,使其认识错误

B: 晓枫写毕业论文时遇到困难,去图书馆看书后得到了很多相关信息,

并理清了思路

C: 当学生犯的错误比较轻的时候,王老师总是不直接指出学生的错误,

而是侧面提醒,让学生自己发现错误

D: 当正在上幼儿园的孩子无端哭闹发脾气的时候,家长应该等孩子哭

完之后,再给孩子讲道理

答案：D
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34.[单选题]非营利组织是指不以营利为目的的组织,它的目标通常是

支持或处理个人关心或者公众关注的议题或事件。非营利组织所涉及

的领域非常广,涉及艺术、慈善、教育、政治、宗教、学术、环保等领

域。非营利组织的运作并不是为了产生利益,这一点通常被视为这类组

织的主要特性。依据上述定义,下列不属于非营利组织的是()。

A: 少林寺

B: 中国民间组织管理局

C: 希望工程基金会

D: 民办高校

答案：B

35.[单选题]现代人看起来太忙了,许多人在这忙碌的世界上生活,手脚

不停。就好像在阿尔卑斯山上旅行,乘汽车匆匆忙忙地走过,没有时间

回一回头,或者停一停步子,欣赏一下风景。结果,使这原本丰富美丽的

世界,在我们眼中空无所有,只剩下匆忙和紧张、劳碌和忧愁。这段文

字意在说明()。

A: 人们为了生活而无暇顾及周围世界的变化

B: 美丽的世界对工作繁忙的人而言没有太大意义

C: 人们应懂得去欣赏美丽的世界

D: 人们除了工作外,对其他事情都不太感兴趣

答案：C

36.[单选题]美国研究人员初步证实,西兰花等十字花科蔬菜中富含被

称作异硫酸氰酯的化合物(ITC),可以优先杀死变异 P53基因,并留下

P53基因。由 P53基因组成的蛋白质有助于阻止癌细胞生长,不过 P53

基因一旦发生变异,就失去了这种保护作用,而变异的 P53基因与差不

多一半的人类癌症有关。西兰花可以防癌的原因是()。

A: 西兰花中含有有助于阻止癌细胞生长的蛋白质
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B: 西兰花能够阻止正常的 P53基因发生变异

C: 西兰花中含有能够消灭变异 P53基因,保留正常 P53基因的物质

D: 西兰花中富含的异硫酸氰酯(ITC)能够杀死癌细胞
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答案：C

37.[单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()

A: 关云长走麦城:火急火燎:心情

B: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪

C: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问

D: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难

答案：B

38.[单选题]琵琶:木材:乐器()

A: 水墨画:宣纸:工艺

B: 鼎:青铜:用具

C: 竹简:竹片:书籍

D: 浮雕:石块:建筑

答案：B

39.[单选题]偶遇抽样是研究者在一定的时间、地点、环境中遇到或接

触到的人均选入样本的方法。配额抽样:按照调查对象的某种属性,将

总体中的所有个体分为若干类或层,然后在各层中按其在总体中的相应

比例非随机的抽取样本。整体抽样:是将总体分成许多群,每个群由个

体按一定方式结合而成,然后随机地抽取若干群,并由这些群中的所有

个体组成样本。下列情形中,属于配额抽样的是()。

A: 某高校有 2000名学生,其中男生占 60%,女生占 40%;文科学生和理

科学生各占 50%;一年级学生占 40%,二年级、三年级、四年级学生分别

占 30%、20%和 10%。现要依上述三个变量抽取一个规模为 100人的样

本

B: 为了调查某市的交通情况,研究者到离他们最近的公共汽车站,把当

时正在那里等车的人选作调查对象
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C: 要研究退休老人的生活,可以清晨到公园去结识几位散步老人,再通

过他们结识其朋友,不用很久,就可以交上一大批老年朋友

D: 调查三百个老人每天锻炼的时间,对每个老人都进行调查

答案：A

40.[单选题]慈善资金是特殊的款项,是群众关心关注的重点。善款的

来龙去脉信息不明、暗箱操作,是导致慈善机构公信力不足的重要原因

。提升公信力,就要把慈善的钱放在“玻璃口袋”里。要随时公布善款

的来源和流向,建立完全透明的公众查询系统,建设一支具有专业素质

的慈善工作团队,及时、准确解答公众关于慈善信息的任何疑问,把慈

善活动真正打造成阳光工程,推动慈善运作更加规范,使每一笔捐助都

能体现捐献者意愿,用到最需要的地方,帮助最需要的人。根据本段文

字,作者认为加强慈善事业的公信力重在()。

A: 切实强化监督

B: 推进信息公开

C: 公布善款去向

D: 完善制度机制

答案：B

41.[单选题]研究人员发现美国人口的老龄化或将有助于减缓全球变暖

。一名人口统计学家使用了一种新的计算机模型来研究年龄与二氧化

碳排放量之间的关系,显示美国人在退休之后对全球变暖的“贡献”就

会减少。如果以下各项为真,最能支持研究人员观点的是()。

A: 研究显示,美国二战后“婴儿潮”一代在退休之后的二氧化碳排放

量在 2030年后将逐渐减少,减幅十分显著

B: 研究发现随着年龄增长,美国人二氧化碳的排放量逐渐增大,这种趋

势会在 65岁前后达到顶峰,然后骤然回落
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C: 研究报告认为,与美国有着类似的老龄化人口结构和消费模式的国

家也许会发现它们的二氧化碳排放量将减少

D: 有研究表明,65岁及以上的美国人捐献给关注全球变暖的绿色环保

基金的慈善款金额高于其他年龄段的美国人

答案：A

42.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。

A: 应对公共应急事件处置是基层干部执政能力的重要组成部分

B: 专家指出,张经理在处置突发事件时流泪表明了他在应对复杂局面

时缺乏对事态发展的判断和预测能力

C: 发展现代农业,是保障我国粮食安全的根本途径

D: “舆论监督强势”并不表明我国舆论监督到位和充分

答案：A

43.[单选题]工具性攻击行为是指有目标指导(攻击是作为达到目标的

工具)和认识基础的攻击。根据该定义,下列属于工具性攻击行为的是

()。

A: 同学羞辱小刚,小刚一怒之下拿起杯子朝同学砸了过去

B: 小偷把一位老年妇女推倒在地,抢了她的钱包

C: 夜班回家遭遇抢劫,用随身带的水果刀把歹徒吓走

D: 公路上两车追尾,司机下来理论

答案：B
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